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ВАЖЛИВІСТЬ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ У СИСТЕМІ 
АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

На сучасному етапі фінансові аспекти функціонування підприємств є 
особливо актуальними, тому зміцнення економіко-фінансових позицій, 
завчасне виявлення та запобігання ознак банкрутства є ключовими 
передумовами, пов'язаними з виживанням і поступовим переходом 
підприємства до впевненого майбутнього розвитку. У системі антикризового 
управління діагностика економіко-фінансового становища підприємств відіграє 
особливу роль. Потрібно адекватно поставити «діагноз», і в ході фінансового 
менеджменту, виявити «вузькі» місця в економіко-фінансових позиціях 
підприємств. При цьому проблема проведення діагностики в системі 
антикризового управління належить до переліку недостатньо вивченої в 
вітчизняній науці. 

Аналіз фінансового стану, як частина економічного аналізу, є системою 
конкретних знань, пов'язаних з вивченням фінансового становища 
підприємства і його фінансових результатів. 

За допомогою проведення систематичного аналізу фінансового стану може 
бути розроблена ефективна система планування і прогнозування, а також 
зроблена рейтингова оцінка інвестиційної привабливості організації, що 
особливо актуально в сучасних перманентних умовах. 

Як правило, аналіз фінансового стану підприємства здійснюється на основі 
даних його бухгалтерської звітності, що є сукупністю відповідних форм 1 -5 
(звіт про фінансовий стан, звіт про сукупний дохід, звіт про рух грошових 
коштів, звіт про власний капітал, примітки до фінансової звітності). 

Бухгалтерська звітність виступає в якості основи для проведення 
глибокого аналізу фінансового стану. Крім того, бухгалтерська звітність 
підприємства є інструментом, який дозволяє об'єктивно оцінити ключові 
показники майнового і фінансового стану, про фінансові результати діяльності 
підприємства. Це забезпечить залучення нових бізнес-партнерів, інвесторів і 
потенційних кредиторів. 

Основними напрямками проведення аналізу фінансової звітності як 
інструменту антикризового управління підприємством є: аналіз майнового 
стану, аналіз оборотності капіталу, аналіз фінансових результатів, аналіз 
фінансової стійкості, аналіз ліквідності та платоспроможності, аналіз 
діагностики банкрутства. 

Кінцева мета аналізу фінансового стану полягає у визначенні того, як, коли 
і де застосовувати і використовувати наявні ресурси з метою максимізації 
ефективності їх застосування. Для досягнення цієї метою потрібно вирішити 
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наступні завдання: 
1) на основі вивчення причинно-наслідкового взаємозв'язку між різними 

параметрами виробничої, економіко-фінансової діяльності підприємства 
оцінити виконання встановленого плану, пов'язаного з надходженням 
фінансових ресурсів і їх застосуванням для поліпшення фінансового становища 
економічного суб'єкта; 

2) здійснити прогнозування потенційних фінансових результатів і 
рентабельності, які підприємство може досягти, виходячи з реальних умов 
діяльності і наявності ресурсів; 

3) здійснити моделювання фінансового стану при різних варіантах 
використання ресурсів. 

Аналіз фінансового стану характеризується низкою проблем, які 
вимагають своєчасного вирішення. В сукупності вони визначені різною 
термінологією досліджуваних параметрів, проблемою ідентифікації, 
угрупування статей бухгалтерського балансу та інших форм фінансової 
звітності економічного суб'єкта для потреб їх аналізу, недосконалим 
юридичним середовищем і мінусами вітчизняної системи бухгалтерського 
обліку та звітності. 

Загальноприйнято обмежувати аналіз грошових потоків моніторингом 
звіту про рух грошових коштів, а також розрахунком і оцінкою відповідних 
коефіцієнтів. Інформація, що міститься в публічній фінансовій звітності, дає 
можливість обчислення таких коефіцієнтів раз на рік, що нівелює такий аналіз, 
оскільки неможливо побудувати динамічну картину результатів такого аналізу 
в розрізі місяців на основі річної фінансової звітності. 

У сучасній практиці аналіз фінансового стану підприємства здійснюється 
шляхом проведення коефіцієнтного аналізу. Такий аналіз характеризується 
виникненням значної кількості неточностей в ході оцінки фінансового стану. 

Для підвищення його об'єктивності аналітикам потрібно в більшій мірі 
приймати до уваги технічний, технологічний компонент при аналізі, 
аналізувати планово-фактичні показники реалізації виробничої програми, 
проводити оцінку незавершеного виробництва, здійснювати більш детальний 
аналіз витрат, в тому числі в розрізі окремих структурних підрозділів і видів 
продукції. 

Крім того, в ході оцінки платоспроможності підприємства, а також його 
фінансової стійкості як основних напрямків аналізу фінансового стану, 
потрібно враховувати специфіку діяльності того чи іншого підприємства. 

Таким чином, аналіз фінансового стану у системі антикризового 
управління підприємством дозволяє, на основі отриманих аналітичних 
показників, в своєчасному режимі виявляти і усувати мінуси фінансово -
економічної діяльності, сприяє виявленню резервів, пов'язаних з поліпшенням 
фінансового становища економічного суб'єкта, допомагає звести до мінімуму 
фінансові ризики та запобігти банкрутству. 
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